

Občina Bovec

Trg golobarskih žrtev 8
5230 Bovec

Telefon : SI (386) 05/384-19-00,02
Telefax : SI (386) 05/384-19-15
E-pošta : obcina.tajninstvo@bovec.si



OBČINA BOVEC

OBČINSKI SVET

Datum: 22.12.2016
Številka: 032-01/2014-15. redna

ZAPISNIK

15. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v sredo, 21.12.2016 ob 18⁰⁰ v veliki dvorani Stergulčeve hiše v Bovcu

Prisotni: Valter Mlekuž, Davor Gašperčič, David Mlekuž, Danijel Krivec, Tjaša Komac, Milan Jojić, Goran Kavs, Marija Kravanja, Anita Rot, Nives Marka

Opravičeno odsotna: Branko Bradaškja, Miha Sotlar

Ostali prisotni: Valter Mlekuž, Patricija Muršič, Vesna Cuder, Cecilija Milojka Kranjc (občinska uprava), Milan Štunc (odnosi z javnostmi), Boris Jagodič in Stanka Cerkvenc (Inštitut za javne službe), Berti Rutar (Komunala Tolmin), Janko Humar (LTO Bovec)

Župan Valter Mlekuž je pozdravil vse prisotne, to je župane ter tajnike in člane Občinskih svetov Občin Bovec, Kobarid in Tolmin ter vabljenе poročevalce in predstavnike medijev. Vsaka Občina ima svojo redno sejo, svoje odločanje.

AD 1) Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

Župan Valter Mlekuž je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je prisotnih 10 od 12 svetnikov, 2 svetnika sta se predhodno opravičila. Nato je predstavil dnevni red 15. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec.

Soglasno je bil sprejet naslednji **dnevni red 15. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec:**

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda
2. Razprava in sklepanje o podelitvi gospodarskih javnih služb obdelava in odlaganje odpadkov v koncesijsko izvajanje
3. Razprava in sklepanje o Odloku o ustanovitvi Zavoda za turizem Dolina Soče, v drugi obravnavi
4. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči«

AD 2) Razprava in sklepanje o podelitvi gospodarskih javnih služb obdelava in odlaganje odpadkov v koncesijsko izvajanje

Uvodoma je točko predstavil župan Občine Tolmin Uroš Brežan, ki je nato prepustil razlago gradiva Borisu Jagodiču in Stanki Cerkvenc iz Inštituta za javne službe.

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe Občine Bovec je dal pozitivno mnenje.

Razpravljal ni nihče.

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel **I. sklep:**

Občinski svet Občine Bovec soglaša, da bo Občina Bovec skupaj z Občinama Kobarid in Tolmin podelila gospodarski javni službi obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v koncesijsko izvajanje brez javnega razpisa osebi javnega prava, ustanovljeni s strani ene ali več slovenskih občin, ki niso Občine Tolmin, Kobarid in Bovec.

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel **II. sklep:**

Občinski svet Občine Bovec pooblašča Občinsko upravo za pridobitev vseh potrebnih dokumentov od potencialnih bodočih koncesionarjev za analizo pogojev potencialnih koncesionarjev in pripravo vseh potrebnih pravnih aktov in morebitnih drugih dokumentov za neposredno podelitev koncesije.

AD 3) Razprava in sklepanje o Odloku o ustanovitvi Zavoda za turizem Dolina Soče, v drugi obravnavi

Župan Občine Bovec Valter Mlekuž je uvodoma predstavil dosedanja dogovarjanja in usklajevanja, direktor občinske uprave Občine Tolmin Davorin Simčič pa je vso zadevo podrobneje predstavil. Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe Občine Bovec se je strinjal, da se Odlok o ustanovitvi Zavoda za turizem Dolina Soče sprejme, prav tako se je s tem strinjala Statutarno-pravna komisija Občine Bovec.

Razpravljali so: Goran Kavs, Janko Humar, župan Valter Mlekuž, Danijel Krivec.

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel **sklep**, da se v drugi obravnavi predloženi Odlok o ustanovitvi Zavoda za turizem Dolina Soče sprejme.

AD 4) Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči«

Točko je predstavil župan Občine Kobarid Robert Kavčič, direktor občinske uprave Občine Kobarid Simon Škvor pa je predstavil spremembe odloka.

Predlog sta predhodno obravnavala Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe Občine Bovec in Statutarno-pravna komisija Občine Bovec.

Razpravljali so: Danijel Krivec, župan Valter Mlekuž, Milan Jojič.

Z 9 glasovi ZA in 1 glasom PROTI je bil sprejet **sklep**, da je po prvem branju Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi skupne občinske uprave »Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči« primeren za nadaljnjo obravnavo.

Seja je bila zaključena ob 20. uri

Zapisala:
Vesna Cuder

Župan Občine Bovec:
Valter Mlekuž